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Вступ

Метою індивідуальних домашніх завдань є перевірка результативності самостійної роботи з даної теми.

Учень повинен самостійно розв’язати індивідуальні домашні завдання свого варіанта, який відповідає номеру учня у списку класу.

Кожен варіант домашньої роботи містить три завдання. 

Перше завдання містить п’ять рівнянь. Правильне рішення перших двох рівнянь оцінюється у 3 бали (1,5 біла за кожне рівняння). Правильне розв’язування третього і четвертого рівнянь оцінюється у 5 балів (2,5 бали за кожне рівняння), розв’язування п’ятого рівняння оцінюється у 3 бали. Таким чином, загальна оцінка за правильно виконане завдання 1 складає 11 балів.

Друге завдання складається з двох систем ірраціональних рівнянь. Правильне рішення однієї з систем оцінюється у 5 балів, іншої у 6 балів (залежно від складності у кожному з варіантів). Загальна оцінка за друге завдання складає 11 балів.

Третє завдання містить чотири ірраціональні нерівності. Правильне рішення кожної нерівності оцінюється у 4 бали. Таким чином, загальна кількість балів за правильне виконання третього завдання складає 12 балів.
Розв’язання завдань із поясненнями слід подати у окремому зошиті. Умову завдання треба переписати повністю. Якщо після перевірки роботи викладачем зроблені зауваження, учень повинен розв’язати заново неправильно виконані завдання у тому самому зошиті і повторно подати його на перевірку. 

Варіант 1
Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 2

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 3
Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 4
Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 5
Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:

1)
[image: image50.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

+

;

0

23

,

0

1

x

y

x

y




2) 
[image: image51.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

-

+

+

.

4

2

5

3

5

2

,

3

2

2

x

y

y

x

y

x

y

x


Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 6

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
1) 
[image: image56.wmf]x

x

2

1

2

1

-

-

=

+

;



2) 
[image: image57.wmf]7

2

3

3

=

+

+

+

x

x

;

3) 
[image: image58.wmf]5

,

2

16

1

1

16

5

5

=

-

+

-

x

x

x

x

;


4) 
[image: image59.wmf]4

11

2

11

2

3

3

=

-

+

+

x

x

;
5) 
[image: image60.wmf]4

28

7

2

7

2

=

-

-

+

x

x

.
Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 7

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Варіант 8

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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1) 
[image: image182.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

-

=

+

;

3

,

3

3

2

3

3

2

3

3

y

y

x

x

y

x




2) 
[image: image183.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

+

=

+

+

+

.

17

,

6

1

9

1

y

y

x

x

x

y

y

x


Завдання 3. Розв'язати нерівності:

1) 
[image: image184.wmf]2

24

5

2

+

£

-

-

x

x

x

;


2) 
[image: image185.wmf]x

x

x

-

³

-

1

4

4

2

;

3) 
[image: image186.wmf]1

3

2

4

+

-

<

-

x

x

x

;


4) 
[image: image187.wmf]1

1

1

2

-

-

<

-

x

x

.
Варіант 18

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
1) 
[image: image188.wmf]2

6

3

1

+

=

-

-

x

x

;



2) 
[image: image189.wmf]x

x

x

=

-

-

+

1

1

;

3) 
[image: image190.wmf]12

7

2

2

2

2

2

2

=

+

+

-

+

+

x

x

x

x

;


4) 
[image: image191.wmf]1

3

34

3

3

=

-

-

+

x

x

;
5) 
[image: image192.wmf]x

x

x

x

15

2

1

5

2

3

2

2

-

=

+

+

+

.
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
1) 
[image: image199.wmf]3

3

1

+

=

-

-

x

x

;



2) 
[image: image200.wmf]x

x

x

=

-

-

+

2

1

2

1

;
3) 
[image: image201.wmf]x

x

x

x

8

2

3

8

2

2

+

=

-

+

;


4) 
[image: image202.wmf]1

12

5

7

5

3

3

=

-

-

+

x

x

;
5) 
[image: image203.wmf]x

x

x

x

x

5

5

5

5

5

=

-

+

+

-

-

+

.
Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:

1) 
[image: image206.wmf]x

x

<

+

2

;



2) 
[image: image207.wmf]1

3

12

2

-

³

-

x

x

x

;
3) 
[image: image208.wmf]1

1

3

2

+

-

£

+

x

x

;


4) 
[image: image209.wmf]32

5

16

3

6

7

+

>

-

-

-

x

x

x

.
Варіант 20

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:

1) 
[image: image239.wmf]x

x

>

-

+

5

61

;



2) 
[image: image240.wmf]4

3

2

£

-

+

x

x

x

;

3) 
[image: image241.wmf]1

2

2

3

+

-

>

-

x

x

x

;


4) 
[image: image242.wmf]1

2

1

1

2

£

-

-

x

x

.

Варіант 23

Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
1) 
[image: image265.wmf]x

x

5

10

2

4

-

=

-

;



2) 
[image: image266.wmf]x

x

+

=

+

4

1

;

3) 
[image: image267.wmf]2

4

2

2

-

-

=

-

-

x

x

x

x

;


4) 
[image: image268.wmf]3

3

3

4

2

5

1

+

=

+

+

-

x

x

x

;
5) 
[image: image269.wmf]0

2

2

4

=

+

+

+

-

x

x

x

.
Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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Завдання 1. Розв'язати рівняння:
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Завдання 2. Розв'язати системи рівнянь:
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Завдання 3. Розв'язати нерівності:
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ЗРАЗОК ВИКОНАННЯ індивідуального завдання
Завдання 1.
Розв'язати рівняння:
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Розв’язання.

⌘ Область визначення цього рівняння визначається умовами
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Піднесемо обидві частини рівняння у другий степінь:
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Отже, коренями рівняння є 
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Відповідь: 
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Розв'язання.

⌘ Область визначення такого рівняння визначається умовами
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Перепишемо початкове рівняння у еквівалентному вигляді, а саме
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Піднесемо обидві частини отриманого рівняння у другий степінь:
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Скорегуємо область визначення рівняння. Для отриманого рівняння необхідно виконання умови 
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. Отже, рівняння буде мати розв'язок при виконанні умов


[image: image358.wmf]î

í

ì

³

³

;

5

,

2

,

2

x

x

      (    
[image: image359.wmf])

;

5

,

2

[

¥

+

Î

x

.

Підносимо обидві частини у другий степінь, отримуємо
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Другий корінь 
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Розв'язання.

⌘ Зауважимо, що підкореневі вирази мають однакові доданки, тому для знаходження розв'язку застосуємо метод заміни змінної, а саме, позначимо через 
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Отже, рівняння набуває вигляду
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Область визначення такого рівняння:


[image: image373.wmf]î

í

ì

³

-

³

,

0

7

,

0

t

t

    (        
[image: image374.wmf]î

í

ì

³

³

,

7

,

0

t

t

       (       
[image: image375.wmf])

;

7

[

¥

+

Î

t

.

Перепишемо рівняння у еквівалентному вигляді
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Підносимо обидві частини у другий степінь:
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Знайдене значення t задовольняє ОДЗ. Повертаємося до заміни:
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Перевіримо отримані значення (оскільки на початку не була вказано область зміни х). Оскільки
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Тому
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Таким чином , 
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Відповідь:  
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Розв'язання.

⌘ Оскільки рівняння містить корені непарного степеня, то підкореневі вирази можуть бути як додатними, так і від’ємними, тому область визначення даного рівняння 
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Розв'язок такого рівняння знайдемо за допомогою заміни змінних. Позначимо
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Тоді, 
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Повертаємося до заміни.
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Таким чином, розв’язками рівняння є 
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Розв'язання.

⌘ В лівій частині рівняння позбавимося ірраціональності в знаменнику. Отримуємо
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Тоді, початкове рівняння буде еквівалентним наступному рівнянню
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Звідси
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Отже, розв’язком рівняння є 
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Завдання 2.
Розв'язати системи рівнянь:
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Розв'язання.

⌘ Зауважимо, що підкореневі вирази першого рівняння є взаємно оберненими. Тому для першого рівняння можна застосувати заміну змінних, а саме, позначимо 
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Знайдемо розв'язок цього рівняння. Маємо
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Повертаємося до заміни:
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Отриманий розв'язок підставимо у початкову систему:
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Ми не виконуємо перевірку у даному прикладі, оскільки усі перетворення були еквівалентними.

Відповідь: 
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Розв’язання.
⌘ Розглянемо перше рівняння системи.
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Отже, маємо розглянути  два випадки:
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Таким чином, початкова система еквівалентна сукупності систем:
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З першої системи сукупності отримуємо
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З другої системи  сукупності маємо
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Знайдені корені 
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, тому друга система сукупності не має рішення. Отже, розв’язком системи є 
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Відповідь: 
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Завдання 3.
Розв'язати нерівності:

►  1)  
[image: image473.wmf]12

9

12

2

2

+

-

£

+

+

-

x

x

x

x

.

Розв'язання.

⌘ Дана нерівність еквівалентна системі
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Позначимо рішення кожної нерівності системи на числовій осі.
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Отже, розв’язком системи є проміжок 
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Відповідь: 
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Розв'язання.

⌘ Дана нерівність еквівалентна системі:
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Позначимо рішення кожної нерівності системи на числовій осі.
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Отримуємо
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Звідси визначаємо, що 
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Розв'язання.

⌘ Дана нерівність еквівалентна сукупності двох систем:
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Розв'язання цієї сукупності проілюструємо на рисунку.

[image: image495]

[image: image496]
Отримуємо
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Перевіримо значення 
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Умова нерівності виконується. Отже, розв’язком нерівності є проміжок 
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Відповідь: 
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Розв'язання.

⌘ Знайдемо область визначення заданої нерівності:
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На множині 
[image: image507.wmf])

;

3

[

¥

+

 обидві частини нерівності набувають невід’ємних значень, тому дана нерівність на вказаній множині еквівалентна нерівності
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На множині 
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 обидві частини отриманої нерівності набуває невід’ємних значень, тому можемо піднести обидві частини нерівності у другий степінь. Отримуємо:
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Розв'язання цієї системи  проілюструємо на рисунку.
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Таким чином, рішенням системи і, відповідно, рішенням початкової нерівності є проміжок 
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